STXR
Sr10L—F

BB @M R
Hmd—k K46264
it N TGR5410
EBER LA EL TGR5410-04

- BmENDIRIE, K HBmtaiinlE SERTEL.
- RSBmO —ERICE, LD LY MRFTEDOHDERRDHDET

HSHEIHIA Y —



&R

MEDOEXICDODNT

1. B&o CEXOEE, FiEE%E J@Eg <
W, ‘
®q R A
e gtiaii (B0
# oo & B
oo &S

® @& #%

HEMREREXIBRRRES LURKRICEMD
R—=LTL—MCERRLTWETD,

CRSACACR

2. @O - 3. IFTOTEE2ELTED
E
Hevalill, #HHAAEN TV B EESEE
4z &b Bis 55,

A7y tAFICEENBHET. BETE
B U 75 W ER S

| BEBROBRERIOVT

ORFOMHERTROMBER GHRD 3.
BIEFTBUI0 R 9 FE T, L. HBERAT
Ho>Th, BHEHEICO VTS &% T
SHTWEELEELHET,

BRSO S BRI d B OB ER T
BT LETH. HHEFRERETH > Th, i
B D TEEEN B - 1IBS IMERB X ORI o
WT TS T W E %4,



TGR5410 T+

2P7 L—LA

fOoL—*

13381

- i
065-0018-1001

Riids| Hm#F S #B am % i {H%k fié El
1 1262450003 2P 7L —4CP 1
2 1262461003 o= Y vI750y b 2
3 ONAG 7Y —-RA=w 7 A M6 2
4 000011300M ny—Yroer ;1 2
5 NAA24150 Fv b 4 1¥a M24X1.50 2
6 WSA24 NERHFEHR 3Ty MU 2
7 087816200M v 2
8 000739000M JrFEY ;9 2
9 126416000M Vadfvibuy 1
10 | 044097200M A 1
11 | PC032016 7Y ey 32X16 1
12 | 000739000M JvFEY ;9 1
13 1172720000 F v 350~540rpm 1
14 1061640000 PRV 2 i =N/ | 1
15 | KMS011 THEaOF 7 11 2




TGRb410 Y vAOlL—F
XAVITUV—L« DT TU=L NIV eF

<
065-0618-1011

AEEsS BMEFS # & % r %% ] El
1 1273832003 A A v 71— ACP ;5400 1
2 ONAS JY—R=w 7N A M6 1
3 1271650004 A 5 » FCP ; L1150 1
4 044606200M 16 $E-bEV 1
5 0073%9000M JvyFEY ;9 1
6 CAP050050 * v 7 50X50x2.3 1
7 0446221000 YawlTTV—s B 2
8 044623000M Yaw I T TV SRR 2
9 044617100M AT = 2
10 | WRADS ESHEHAEX M8 2
11 BSZ08030 aFyENLE T M8X30 2
12 WSAO08 NRYFAX 3T M8 2
13 1270411003 S A VRN ¢ 1
14 | BZ16045 F b 8.8 MI6x4h 8
15 | WSA16 NEAYFHAR 3TT M6 8
16 | NZ16 Fv b 8 2¥a2 MI6 8
17 | 0009420000 NV Y eI D 2
18 | BSZ08020 aFyFELE T MEX20 4
19 | NSP08 AHIRTY T F 9 b 4 M8 4
20 | 080414100M ZERE S 4
21 1232820000 ZRNG R FAT 4
22 13397800000 STAR= —7 7 ~<)1;40 2
23 1273980000 Z ~b ;5400 2
24 | 0009350000 Bt 5 ~ov ; R—T70100SQS 2
25 1064730000 F b R0 1

|
T



TGR5410 Y+ OlL—%

AXAVTU=L e TU—L - NV vF

e
665-6018-1011

RiiEs MmFEF #B it # i k5 i &l
26 1064740000 7~ EE560 1
27 1064750000 7~ 6L 1
28 1285810003 A v FT—bLRF Y FCP 1
29 | BZ12025 bk 88 MI2X256 3
30 | WSAI2 NXFEHZ 3T MI12 3
31 | 042783600M Uy vy 12 3
32 1339070000 STAR® =7 5~ ;40 (¥ Eiw+) 1




TGRb5410

AFT7IV2T

veA0Ob—F

065-0018-1002 8
RuiEs Ha®ES B B % Fr % &
1 1272343003 v+ 7 b CP; 2P 1
2 BZ12035 #h 88 MIZX35 2
3 WSAIL2 NRYFA X 3Ty MI2 2
4 127238000M A7 — ; 30X78.5 1
5 1263150002 <4 5 F¥ ;19T 1
6 046001100M 7y ¥r 520 1
7 NC2L20150 Fyrov ANty b 2¥aks M2X150 1
8 PC040032 JYEY 4X32 1
9 0740560002 <A 7F¥ ;19T 1
10 1272401003 RFTY Yy 7 b 5400 1
11 JAS206 L=y b3auXTY T AS206 1
12 | DHCO062 CH7sb 27 T+ 62 1
13 | 0599871000 v 45 30.6%0.2 -
14 1214330000 VIur 1
15 | BSZ08040 aifyEvt 7T M8X40 2
16 | NNF08 77vIF4aviy b M8 2
17 | 044097200M Tv¥y ;8 2
18 | JASPFL206G | ~7 ) v =2=y b ASPFL206 1
19 | BSZ10035 aFmyHENE T MI0OX35 2
20 | NSZ10 aFgyF+y b 8 2¥a MI0 2
21 | WSAIL0 NRYFAR 3TT MIO 2
22 073444000M v A -
23 1263241003 2 1
24 | BZ16080 F b 88 MI16X80 1
25 | NZ16 F+v b 8 2¥a2 M6 1

|
Iy
|




TGR5410 T+

RFTYVY

fob—=%

065-0018-1002

RihEs HmES B Ao % %k 1 =l
26 | WSAI6 SNERFEHEX 3TV MI6 1
27 105142000M oy FCP 2
28 | RBL16BD Vv o= RBLZSH *2AZ M6 2
29 | RBL16BDL Jvs#®— RBLF% A2 L M6 2
30 | NZ16 Fv b 8 22 M6 6
31 | WSAI6 NxYFAR 3Ty MI6 4
32 | 0887970000 YayJT TV =N 2
33 | WRA16 EZHFAx MI6 4
34 | PC032032 7y 32X32 2
35 1272640003 F¥ hox=CP 1
36 | BSPZ08016 a#y SWyHFELE T M8X16 4
37 | WRAO8 [ S 4
38 | 0599861000 ¥ 45 30.5%0.1 —
39 131961000M A by 1
40 | TRK08020 6hbxxY 109 7FI MEX20 1
41 | NSZ08 akmyFe bt 8 2¥a M8 1




TGR5410 >+

fab—%

e cINT A ¥

RiEs BmES & i # i E% 16
1 1025316003 NTYFEALA=LY 7 CP L 1
2 1025306003 NTYFFA=-NVYr 7+ CPR 1
3 000976000M FA—=F v b MIEX1D 10
4 102543000M 715 —; 50.6%x31.5 2
5 J6010LLU F—Ax7 Y >y 6010LLU 2
6 J6208LLU K—=x7Y v 6208LLU 2
7 DHC080 CHsr»x7 7F 80 2
8 077984000M 7y ¥y 85X 25.5X6 2
9 000712000M F g ANF oy b MAUXLS 2
10 | PC040032 JYEY 4X32 2
11 000416000M Frv7 ;80 2
12 | 0009740004 N7 562X 80 2
13 | J30206 F—oo—5X7 ) vy 30206 2
14 | J30208 Fo—Nu—35x7 Y vy 30208 2
16 | 0009750000 V=7 oy v 40X80 2
16 | 000712000M Fry ANty b M2UXLE 2
17 | PC040032 TYEY 4X32 2
18 | 0009680000 Fro 762 2
19 | BXI11615050 Fovk 109 Er MI6X1.50%50 10
20 | WSAL6 NRYFHA R FTU MI6 10

ASY | 0008550000 514¥ AS; 7.00—12—6PR 2
21 0003780000 g4 ¥;700—12—6PR 2
22 | 0003850000 Fa2—7 ;70012 2
23 | 008530000 FA —; 5IX12 2
24 | ONBS1 7yY—-2=y 7V B PTL/8 2




TGR5410 >+

Aob—%

PICZ+ 7 b« FVKRyIR

e pE R
/k-ﬁ’/’;ztﬁll
065-0018-1003
RiiES WMamFE #B fi % R & fs =

1 JWMOBSASY | 87—V aA b WM—65 1
2 1272270003 7 Fv v+ 7 CP 1
3 JCS207TLLU 2=y bavx7 Yy s CS207LLU 1
4 DHCO72 CHsvx9 TF T2 1
5 1274000003 7% » kCP 1
6 BS5710020 aAgyFEr 7T MIOX20 4
7 WSA1L0 NREHFR 3Ty MIO 4
8 0008270000 PIC ##/8— 33 1
9 BZ06016 R 88 M6xX16 3
10 | W506 NRHHx 23T M6 3
11 | 028833200M Tw¥v ;6 3
12| 0000963000 PIC#++ v 7 ;35 1
13 1274070003 A= L 1
14 | 1274050003 #8—=CP; R 1
156 | BSPZ08025 akhy SWyFREAr 7T M8EX25 4
17 | BSPZ08016 a4y SWyHFELE T MEX16 7
18 | WRAO8 [ S\t 11
19 | 0838876003 AL VvFPERy IR 1
20 1263230003 TS5V 2
21 | BZ12040 Fov b 88 MiZzx40 6
22 | BZ12030 b 88 MIZX30 6
23 WSAL2 NERYFAX 3Tv MI2 12
24 | 0796480002 NV F Y MESX20T 1
25 10843410002 NGV F Y MS.SX 20T 1




TGRb410 P«
PIC+7 b« FPKRyIX

AOob—%

133851
065-0018-1003
RuEs HaES & i i) S 1

26 | 0838853002 PICY+ 7 1
27 1264990002 Y7 b 1
28 | 0873780002 AT — 1
29 | 0925961000 F— 7 10x8X35 1
30 | J620TLLU R—x7 Y 7 6207LLU 4
31 | D407210 ANy = DAOXT2x10 1
32 | D356210 AA Ny —)v D3EX62xX10 2
33 | DHCO072 CHsrxg 77+ 72 1
34 | 0008230000 PIC #ox— 31 2
35 | 0003480000 Y —RE 1
36 | 0003280000 Ny Y 1




TGR5410 T+

fAob—=%

YT U—L4 - H— R

RHES HamES il am & i} 1% fiE %
1 1270840003 $ 771 —4CP; L 1
2 1270940003 +77v—4CP; R 1
3 1271790003 o—4%754% .y CP;L 1
4 1271850003 n—-7777v b CP;R 1
o ONAG6 JY—R=wv TN A M6 2
6 127221200M £ CP; 35X150 2
7 ONAS1 7Y—=R=y 7NV A PTL/8 2
8 049533000M Ty ¥y 5 35.5X6 2
9 WRA24 EZ AR M24 2
10 NC2L24200 FryvANFy b 2¥abks M2AUX200 2
11 PC050036 7Y EY 5X36 4
12 076377000M T v ¥y, 25.5%X9 2
13 WSA24 SNEFEHR 3T M24 2
14 | 000712000M Fyy RNFy b M24X15 2
15 BZ12035 Fovk 88 MI12X3b 4
16 WSA12 NRFEHF 3TY MI2 4
17 BZ14040 Fob 88 MI14x40 4
18 WSA14 NERYHR JTY M4 4
19 1294630004 A —F CP; 5400 2
20 BZ12035 Foh 88 MIZX35 8
21 WSA12 NRFEHNFX 3Ty MI2 8
22 NZ12 Fwv b 8 2¥a M2 8
23 CAP027228 Frw 7 212X28 4
24 CAP034032 Fr w7 34.0%X3.2 2




TGR5410 Y +MfOlL—F
GAT7—L-A—5T7b—L-0—% (K)

N A FRy 7 A

g—2 S ,.\
133871 A=SEESR
065-0018-1012
REES HRES # i & i %k 1 %
1 1294610003 ao—4%7LV—ACP 1
2 1160560000 E=4v<¥v 7+ CP 1
3 BZ14040 AR b 8.8 M14x40 4
4 WSAl4 NERYFH X 3Ty Ml4 4
5 0008230000 PIC 473 — 51 1
6 JT48AQ40ASY | Y7 —Y s 4 b TL48A—40 1
7 1294471003 Fyyr—2 1
8 ONAG6 TV —-2=w T A M6 1
9 J6007LLU R—=x7 1Yy 6007TLLU 1
10 J6208LLU R=~_7 Y 7 6208LLU 1
11 DHCO062 ChHo# A7 7+ 62 1
12 DC040 CHybvAw T 40 1
13 1263040002 o— & ¥ ; M4.5Xx55T 1
14 1264550003 s N B AN R/ 1
15 1263191003 O—Fng vy 1
16 BZ12035 Kb 8.8 MI12x35 8
17 WSA12 NERHH X 3Ty M2 8
18 1265180002 o—4%<Y% 7 b CP 1
19 KFC10080500 ~NAavF— Yauwib 10X8X50 1
20 KFC10080600 NAa9F—~ Yav=wib 10X8§XE0 1
21 1270400000 ~Aa9F— Yaggwib 10xX8X110 1
22 126517000M AAayTFy b MBOXL.5 1
23 J6210LLU R—=~_7Y vy 6210LLU 2
24 D608212 AANVY = D60X82xX12 2
25 DHC090 ChHy v 7+ 9 2

I
|



TGR5410 >+

A T7—Lb - O—%Tb—L - 0O0—% (K)

Aab—%

RES WRES B ) # L3 %L 1 %
26 |1 0341931000 N -
27 10340191000 DN —
28 1263210002 Y/ NBE 1
29 1265160002 V=TG- 1
30 ORGO050 Oyvy G-—580 1
31 1265041000 T—AVey T b 8
32 D35488 A4y —v D35X48X8 8
33 0570410002 A1 — ;35 7x11 8
34 | 0878410002 0n—357—4CP 8
35 | PS120050W A7) vy F7aay 12X50 16
36 | PS080050W RFY) ey Fryaav §X50 16
37 | BSZ10030 afy RN T MIOX30 12
38 | WSA10 SNERYFH R 3T MIO 12
39 071843000M 7w ¥ 35.6%X3.2 8
40 1265050003 T —4hF Y CP 8
41 ONA6 JY—R=y TN A M6 8
42 112897000M oy hsTFTSTPT38 2
43 000338000M M107 5 o 2
44 | 0003390000 Ny Fy MUOTFZ T ay) 2
45 1265000004 54 v7—4CP; L 8
46 | 0971060006 g4V 24
47 1 076390000M A FHE ;U 24
48 | BZ12075 Fh 88 MI2XT5 24
49 | NZ12 Fv b 8 22 Ml2 24
50 WSAI12 NRHFEH R 3Ty M2 24
51 067931100M Ty Yy 12 24
52 WRA12 EZHAR MI2 24
53 00073%000M JvFry ;9 8
54 1 0971500000 S5~ L 8
55 BZ12020 Rk 88 MI2X20 8
56 | WRAI2 EoHAR M2 8




TGRb410 v v+MOL—=F
GAT7—L - O—%T7—4AL -O0—% (&)

20y 18

HEITHR 31
D P a
@ o4 EE A
065-0018-1013
RHESl HBLREES e S Z s %L fif #
1 1294610003 o—4770L—56CP 1
2 1160560000 v=%>vv+7 b+ CP 1
3 BZ14040 Fb 8.8 M14x40 4
4 WSAl14 NEYFHR 3% Ml4d 4
5 0008230000 PIC #7x— ;1 1
6 JT48A040ASY | YT —Y a4 v b TL4ASA—40 1
7 1294471003 Fyhr—2 1
8 ONAGb JY)—R=w 7V A M6 1
9 J600TLLU F—x7 N7 6007LLU 1
10 J6208LLU R=n7Y 7 6208LLU 1
11 DHC062 CHIZ VAT TF 62 1
12 DC040 CHZ AT Y 40 1
13 1263040002 o—4%F¥ ; M45X55T 1
14 1264550003 O— & F—AhN Iy 1
15 1263191003 o= vy 1
16 BZ12035 Kb 8.8 MI2X35 8
17 WSA12 NERYFH R I Mi2 8
18 1265180002 o—4%Y+7kFCP 1
19 KFC10080500 ~AT9F— Yzgog=z 10X8X50 1
20 KFC10080600 ~AagF— Yazaowi 10X8X60 1
21 1270400000 ~favF— Yz 10xX8x110 1
22 126517000M Avioy 4y b MEOX1.5 1
23 J6210LLU K= x7Yy vy 6210LLU 2
24 D608212 ANy —Iv DB0X8IX12 2
25 DHC090 CH&Z AT T+ 90 2

|
—
(s

I



TGR5410 2+

A7 =L -O—%T—L -O0—% (FR)

Aab—*

REES HERES &0 i % R fE% 1§ %
26 | 0341931000 v n -
27 | 0340191000 oA -
28 | 1263200002 A5 R 1
29 | 1265160002 Y—NH T — 1
30 | ORGO50 oOvVvs G—50 1
31 | 1265041000 F—Lv 7 b 8
32 | D35488 A4 Ny — D35EX48X8E 8
33 | 0570410002 515 —; 35.7x11 8
34 | 0878410002 o—357—uCP 8
35 | PS120050W ZFY VIS EY F7uaw 12X50 16
36 | PS080050W 2FY YISy FTuay §x50 16
37 | BSZ10030 aHyRLE T MLOX30 12
38 | WSA10 NERFEHF 33w MIO 12
39 | 071843000M 7y ¥ x ; 35.5%X3.2 8
40 | 1265050003 7 — Ak ¥ CP 8
41 | ONAS6 Y —2=y TV A M6 8
42 | 112897000M Dy AL TFTSY; PTS/8 2
43 | 000338000M | M107° 35 7 2
44 | 0003390000 Ny kv (MI0F5 2 3 w) 2
45 | 1265020004 44 v7—4CP;R 8
46 | 0971060006 g4 v 24
47 | 076390000M y4 v¥EHx U 24
48 | BZ12075 F b 88 MI2XT5 24
49 | NZ12 Fo b 8 2va MI2 24
50 | WSA12 NEFEHAFZ 3TY M2 24
51 | 067931100M 7y vy ;12 24
52 | WRA12 ES¥A A MI2 24
53 | 000739000M JyyFEY ;9 8
54 | BZ12020 # b 88 MI2x20 8
55 | WRA12 ES¥EF R MI2 8




TGRbB410 %
TORIV ey

1Ob—+

H#ITAHR
Vs
065-0018-1014
RS HmES & i # iy Bk 1
1 126650000M NV F LN — 2
2 000716000M LoX—9 7 2
3 BXT06040 Rk 109 Hr MEX40 2
4 NNF06 73vVF4avFy b M6 2
5 P5080032 XY vy 8§X32 2
6 126652000M Y+ 7+ CP 2
7 1266550004 77 ANCP; 1 2
8 J61206 RF A bEANTY VS 51205 2
9 126651000M Ty ¥y 2TX12 2
10 | PS080063 ATV Ty 8§X63 2
11 ONASG TY—=2R=y 7 A M6 4
12 126662000M HA—Nvey 7 bCP 4
13 126663000M #15— 5 35.TX65 4
14 | BSZ10060 aFyFEvh T MIOX60 4
15 WRAI10 EZHAx MIO 4
16 | NNF10 75 vIF4ariFy b MIO 4
17 10812241000 %4 ¥ ;16X6.50—-8—4PR 4
18 | 0794540000 Fa—7 4
19 | 081225000C FA = 53751 X8 4
20 | J6205LLU =7y v 6205LLU 8
21 0812260000 AT — 4
22 | 000532000M Frou? 4
23 | 000762000M Fro 4
24 | 072968100M Tw ¥y 14 4
25 | NZl4 Fv b 8 2¥a Ml4 4

I
-
|




TGRb410 Y vAOL—F
TRV ey

[13389-1]
065-0015-1014
Ri&Es MmE\ES #B T % i) 8% fig
26 WSAl14 SNERHFEHF 3T M4 4
ASY | 1283510000 7 4% AS; 16X6.50—8—4PR 4
27 0006870000 =FY ;16 2
28 W06 NRAYFEAR 23T M6 2




TGRH410 T+
Oy -7

1ab-—%+

H#ITHR

{13390
065-0018-1015
RuiES| HaES # e 5 8% i
1 1271961003 oy 7L—Fh 2
2 BSZ10065 amgFELr 7T MIOX6S 2
3 NSZ10 aFy+ v 8 2¥a MIO 2
4 127197000M 77— 20.6X12.5 2
5 BXT10040 Fok 109 £r MI0X40 2
6 NSZ10 axsgFy b 8 22 MIO 2
7 BZ20065 F b 8.8 M20X65 2
8 NN20 FA oty b MO 2
9 085861000M ATV T 2
10 | 079496100M A4 Fa-—iCP 2
11 044617100M AT — 2
12 | BSZ08040 Iy FEvh 7T M8X40 2
13 | WRAQ8 EFHAE M8 4
14 | NSP08 AFTRTYTFy b 4 M8 2
15 0960990000 74 % CP; 2X1750 2
16 | 087971000M TA Yoy s 2
17 | 0858621000 o —7 ; 6X3500 2
18 1264580106 v ) v g CSO50 X 240 X 580 2
19 127223000M v CP; F25%X163 2
20 | BSZ10035 asyENE T MI0OX35 2
21 | NNF10 73vVF4nvdy b MIO 2
22 | WRA10 EZHAR MIO 2
23 | 060807100M Ty ¥y 2
24 | PC050036 JYEy 5X36 2
25 127220000M vy C256X135 2

I
|




TGRb410

e

M

Ay <7

AOb—%*

RES| #HmES

#B s % i)

RS

26 | 093399000M

75— ; 25.5X12

27 1 060807100M

Twv ¥y

28 | PC050036

7Y EY 5X36

29 | KHO0601250AP

aFyFR—2R 3,/8X1250 1—4

30 | 1033 -06

k=2 WK PF3,/8xXPT8/8

31 | 2088 - 06

ARAATINE PT3/8

32 105166000M

7w v PF3/8XPT3, 8 WAy v MT

33 | 1346200000

TvvavauxXy;3,/8-02

34 | BZ06050 F b 8.8 M6X50

35 | WS06 NRYFH R 2Ty M6

36 | WRAO6 ESHAR M6

37 1013 - 06 h—R=w 7N PF3/8XPT38

38 | KH0604000AP

a7vh—2R 3/78X4000 1—4

39 2081 - 04 - 06

Ty v PT1L 74XPT3,/§

40 | 112156000M

YHRY Y14

41 | 2083 -04

=w 7N PT1L74

42 | 0009280000

2y FNT 1,4

43 1 2083-08-04

=w 7 PT1/72X1/4

44 | CLF40M

#75 AR PTL/2

45 | 0007781000

AT5Fe w7 172

46 | 0887210000

RN FF o —T

47 | ILT200

AV vaoy 754 47X202

48 127249000M 757y b

49 | 066672500M HA KR

50 | 057788100M N

61 | DCO20 Chrgrrg v 20

52 | 098624000M F RN

53 | BSPZ08020 afy SWyFFELr T M8X20
54 | WRAO8 EZ9Ax M8

556 | 102563000M

F—XHR—F CP

56 | BZ12025 Fv b 88 MI12X25
57 | WSA12 NRYFH R ZTu MI2
58 | WRAZ20 ESHAR M2

DO | | bt | ok ek D IND | RND | et bbb | | b et DD ] e | e bk [k D 2 [ 2 | ek ek [ DOIDD DD [ QO [ DO [ DO

59 | ILT380 Aoy 54 T5H5X382




TGRb5410

KT K 2%
13457-1
RUEES HmES =i 5 a3 B f# £
1 1369770000 V¥ s v
2 1414530000 a— F 5 7000x1500
3 1125540000 THR—-VE Y 12V
4 ILT200 A vyamy 754 4.7x202 11
5 1172730000 F TN UN—=F R 11 A&7y av




WM —65
INT—D a0 b

REE HMRES # ) &4 i) L # £
ASY | JWMOBSASY |7~V aAf v WM—65 1
1 JWMOBS1ASY | YaA v+ A4Av+27 3 WM—65 1
2 JWMO0652 Vad b Ty WM—65 1
3 JPYWM vryyda—7 (WMD) 1
4 JMDASY 254 7 (MD) (7 3)  AS205 3
5 JCYM C.va—7 D 1
6 JFYWM TawFavya—g Av+ (WM 1
7 JMDO0651 47 v+ MD-—65 1
8 JPCI4ASY 75y 7EY 73 (a4 2
g JWMO0653 FTrEY N~ A4 vF WM—65 1
10 PS100065 Z7Y vy 10X65 1
11 | JPYMD rvvda—s  (MD) 1
12 JYPMDO065 N4 FyFa -2 MD—65 1
13 JMDO0654 TrEYHN— Ty MD—65 1




TL48A—040
INTD—D a2 ]

RbES HRES » # & % s B fi
ASY | JTL48A040ASY | Y a4 v+ 73 TL4A8A—40 1
1 JT48A0401ASY | Va4 ¥+ A4 v+2 3 TLASA—40 1
2 JSE0402ASY VaAvhd Tuss I SE-40 1
3 JTL48A b7 Y 3ied 73 TL4ABA 1
4 JSEASY R4 5 73 SE AS100 2
5 JFYSEL T4 9T4vya—-y A v+  (SE) 1
6 JSE0401 XA A4 vF SE—-40 1
7 JSE0403 TV AN— A vF SE—40 1
8 PS100065 A7y TEY 10X65 2
9 JPYSE vrvyda—s  (SE) 1
10 JPCI4ASY 25Ty 73 a4 1
11 JFYSE2 TavTFqavsa—s vo45  (SE) 1
12 JSE0402 A7 To9g SE—40 1
13 JSE0404 FTVvEYAN—- 7945 SE—40 1







S-1206041

wILEXRMR

PR

ML E KPR

NI ]

A Wt 5 PR

RRAEEXPR

IR AR ]

066-8555

066-8555

098-4100

080-2462

086-1152

028-3172

983-0013

323-0158

700-0973

484-0894

861-8030

885-1202

TRWTLEE®RLIOGE 1 F # 2

TELO123-26-1123
FAX0123-26-2412

FTEHTLEH LI OGE 1 HFM# 2
TELO123-22-5131
FAXO123-26-2035

KIEHEENFE Era~Xy1191%H44
TELO162-82-1932
FAX0O162-82-1696

HIRHE 2281 THI2FH#H 4
TELO155-37-3080
FAXO155-37-5187
BEEH b EEIET 2 TH16 %2
TELO153-72-2624
FAXO153-73-2540
EFEIEATREANILFRELIHE 12053
TELO198-46-1311
FAX0198-45-5999
EBAETEREFXPEFEME179-1
TELO22-388-8673
FAXQ022-388-8735
AR B /AR 2512 -1
TEL0285-49-1500
FAX0285-49-1560

BIIERILTmHX FTHE704-103
TELO86-243-1147
FAX086-243-1269
FEHMERNLTRNEFTESEESF L
TELOBB8-69-1200
FAX0O568-69-1210
REABRATEX/ILIET1I639-1
TEL096-389-6650
FAX096-389-6710
EFEME T ST EBRE1003-2

TELOS86-53-2222
FAX0986-53-2233

T.24. 06. 3SQ



